10 класс физика профиль 
1. Велосипедист едет по кольцевому велотреку диаметром 200 м с постоянной по модулю скоростью. За минуту он проезжает путь, равный девяти радиусам трека. Чему равен модуль ускорения велосипедиста?

2. Тело массой 2 кг лежит на гладкой горизонтальной плоскости. В момент времени t = 0 к этому телу прикладывают две взаимно перпендикулярные силы [image: image1.png]
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 направленные горизонтально, модули которых изменяются со временем t по законам [image: image3.png]
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 а направления не меняются. Определите модуль ускорения тела в момент времени t = 4 с. Ответ выразите в м/с2.
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Небольшая тяжёлая шайбочка A движется по инерции по гладкой горизонтальной поверхности. На рисунке показаны положения A и A1, которые занимает эта шайбочка в моменты времени 0 с и 4 с. Эта шайбочка налетает на вторую такую же шайбочку B. Происходит лобовое абсолютно неупругое соударение. Через сколько секунд после соударения шайбочки окажутся в положении, обозначенном на рисунке буквой C?

4. На рисунке изображена зависимость амплитуды установившихся колебаний маятника от частоты вынуждающей силы (резонансная кривая).
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Какова амплитуда колебаний этого маятника при резонансе? (Ответ дайте в сантиметрах.)
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На покоящееся точечное тело массой 0,5 кг, находящееся на гладкой горизонтальной поверхности, в момент времени t0 = 0 начинает действовать сила, всегда направленная горизонтально вдоль одной прямой. График зависимости проекции F этой силы на указанную прямую от времени t изображён на рисунке.

Выберите два верных утверждения на основании анализа представленного графика.

1) В момент времени t = 3 с скорость тела равна 0 м/с.

2) Изменение модуля импульса тела за третью секунду больше, чем за четвёртую секунду.

3) В момент времени t = 3 с импульс тела равен 0 кг·м/с.

4) Модуль скорости тела в конце первой секунды равен модулю скорости тела в конце десятой секунды.

5) Изменение кинетической энергии тела за первую секунду больше, чем за девятую секунду.

